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Avance resultado Estudio Percepción del estrés en los 

profesionales de Enfermería en España 

Participantes 

 

¿Estás estresado/a? 

 

Comparativa ¿Crees que estás estresado/a? 
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¿Te sientes realizado/a personalmente en el trabajo?  

 

Comparativa ¿Te sientes realizado/a personalmente en el trabajo?  

 

 

 

¿Dirías que sientes agotamiento emocional? 
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Comparativa ¿Dirías que sientes agotamiento emocional? 

 

 

 

¿Dirías que estás quemado en tu trabajo?  

 

 

Comparativa ¿Dirías que estás quemado en tu trabajo?  

 

 

 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Prepandemia Pandemia

75,13%

88,29%

24,87%
11,71%

Sí No

Sí

69,02%

No

30,98%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Prepandemia Pandemia

56,38% 69,02%

43,62% 30,98%

Sí No

SATSE



 

Sindicato de Enfermería SATSE                                                                                                                                    4 

 

Síntomas 

Falta o aumento de apetito 

 

Inquietud, nerviosismo, ansiedad, temor o angustia 

 

Sensación de que la situación te supera 

 

Nunca

17,11%Alguna vez

42,47%

Frecuentemente

28,45%

Muy 

frecuentemente

11,96%

Nunca

4,00%

Alguna vez

36,47%Frecuentemente

36,16%

Muy 

frecuentemente

23,37%

Nunca

9,44%

Alguna vez

49,82%

Frecuentemente

26,93%

Muy 

frecuentemente

13,81%SATSE
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Dificultad para concentrarte 

 

 

Disminución de la memoria 

 

 

Lentitud de pensamiento 

 

Nunca

12,26%

Alguna vez

56,09% Frecuentemente

23,40%

Muy 

frecuentemente

8,25%

Nunca

20,61%

Alguna vez

48,75%

Frecuentemente

21,54%

Muy 

frecuentemente

9,10%

Nunca

23,29%

Alguna vez
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Frecuentemente

17,14%

Muy 

frecuentemente

6,10%SATSE
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Problemas sexuales 

 

Dormir en exceso o sufrir de insomnio 

 

Nunca

43,40%

Alguna vez

40,10%

Frecuentemente

11,34%

Muy 

frecuentemente

5,17%

Nunca

8,36%

Alguna vez

35,58%
Frecuentemente

34,79%

Muy 

frecuentemente

21,27%

SATSE




